

8. НАПРЯМКИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВА

А.О. Немерич

Національний університет харчових технологій

Фінанси підприємств як складова частина фінансової системи займають визначальне місце у структурі фінансових відносин суспільства. Вони функціонують у сфері суспільного виробництва, де створюється валовий внутрішній продукт, матеріальні та нематеріальні блага, національний дохід. Саме тому від стану фінансів підприємств залежить можливість задоволення суспільних потреб, фінансова стійкість країни. Крім того, поняття «фінансові ресурси» — одна з найбільш уживаних економічних категорій у понятійному апараті практичного менеджменту та економічної науки.

Та в процесі аналізу економічних джерел ми дослідили, що єдиної точки зору щодо змісту та економічної інтерпретації фінансових ресурсів не існує. Скоріше за все, це зумовлено тим, що як і будь-яке економічне явище, дана категорія має різні форми.

Актуальність теми полягає в тому, фінансові ресурси, їх використання та розподіл в складних економічних умовах є недостатньо ефективним на сучасному етапі розвитку економіки, що призводить до таких негативних наслідків, як втрата підприємством платоспроможності і фінансової незалежності.

Фінансові ресурси формуються ще до початку діяльності підприємства в процесі утворення статутного фонду. Далі ці кошти інвестуються для забезпечення виробничо-господарської діяльності, розширення і розвитку виробництва.

Фінансові ресурси акумулюються підприємством із внутрішніх і зовнішніх джерел до грошових фондів з метою забезпечення процесу розширеного відтворення шляхом трансформації їх в інші види ресурсів, а також з метою досягнення високих фінансових результатів.

Харчова промисловість України — одна із стратегічних галузей економіки, покликана забезпечувати стійке постачання населення необхідними якісними продуктами харчування.

Підвищення ефективності використання фінансових ресурсів є провідним завданням кожного господарюючого суб'єкта, галузі, регіону. В даний час вітчизняні підприємства хлібопекарської галузі постійно стикаються з низьким рівнем матеріально-технічного забезпечення, відсутністю достатніх фінансових та інвестиційних ресурсів тощо.

Тому з метою підвищення ефективності використання фінансових ресурсів на підприємствах хлібопекарської промисловості необхідно провести розширене відтворення і розвиток, а саме: заміна застарілого обладнання та інвентаря на нове, капітальне будівництво, ремонт основних фондів, здійснення реконструкції, оновлення виробництва, автоматизація, механізація виробничих процесів тощо;

Також можна віднести до основних напрямів і створення фінансових резервів, необхідних для забезпечення безперервного виробничого процесу на підприємствах тощо.

Забезпечення ефективного використання фінансових ресурсів на підприємствах хлібопекарської промисловості є пріоритетними завданнями галузі, від вирішення яких залежить зростання прибутку хлібопекарських підприємств, їх конкурентоспроможність, можливість впровадження у виробництво нового прогресивного обладнання та здатність виходу на нові споживчі ринки.

На мою думку, хлібобулочна продукція користується постійним попитом у населення, тому хлібозаводи мають сприятливі умови для збільшення обсягів виробництва. Однак, тільки правильно організувавши виробництво хлібобулочних виробів при ефективному використанні фінансових ресурсів, підприємство зможе отримати позитивні результати.

Науковий керівник: Н.І. Жужукіна.